

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 04.07.2023 **Meldungsnummer:** HR03-1005785539

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Döner Kebap Gewerbe Verband der Schweiz in Liquidation, Aarwangen

Döner Kebap Gewerbe Verband der Schweiz in Liquidation (Fédération de commerce de Döner Kebap de la Suisse en liquidation) (Federazione del commercio di Döner Kebap della Svizzera in liquidazione) Bützbergstrasse 2 4912 Aarwangen

Löschungsdatum: 29.06.2023

Döner Kebap Gewerbe Verband der Schweiz in Liquidation, in Aarwangen, CHE-286.931.755, Verein (SHAB Nr. 239 vom 10.12.2018, Publ. 1004516130). Die Liquidation

ist beendet. Der Verein wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 10620 vom 29.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum: 10.12.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern